

追梦无锡 星光闪耀 中奥地产十年沉淀 全新启程

刚刚过去的五一“长假”，人山人海已经不再是人们热议的话题！最近，有市民发现，地铁1号线不一样了，一辆星光熠熠的“追梦专列”地铁刷屏无锡，深蓝色车厢里，上演了一场承载梦想、意义非凡的“星光盛典”，仿佛置身于星光闪耀的颁奖礼现场。



星光盛典 致敬城市追梦人

无锡，一座拥有数千年历史的文化名城，在时代发展中不断绽放着城市梦想。一辆“追梦专列”1号线，让无锡每个心怀梦想的人，踏上了心中的星光大道。而这一追梦行动的发起者——中奥地产也成为大家探寻的焦点。

中奥地产无锡公司营销副总钱磊告诉笔者：国家有中国梦，我们每个人也在为生活或家庭打拼奋斗，将自己的梦想融入城市发展进程中。我们希望通过寻找和致敬身边各行业平凡的追梦人，传递快乐向上的生活态度。

百强房企 中奥十年追梦无锡

说起中奥地产，其实大家一定不陌生。从奥林匹克花园开始，中奥便开始了深耕长三角的战略布局，而2020年中奥势头，更是令人瞩目。

3月，无锡土地市场开年首战，9

家房企激烈争抢，最终中奥地产以溢价13.80%，总价11.63亿元竞得无锡新发地块，引发了业内和市场的极大关注。中奥随后更是在江西、长三角、珠三角共12座城市，斩获近20余个优质地块，并荣登中指地产研究院一季度全国房地产企业拿地金额排行榜第23名，销售总金额挺进全国百强！

自1995年创立以来，中奥地产已在全国范围内形成了以房地产开发为主，商业运营、金融投资、物业服务、装饰产业并举发展的多元化产业链综合型集团公司。无论从企业实



力、服务软实力及产品硬实力方面，都处在行业内的领先地位。如今的中奥，正以更大的步伐，向百强房企快速迈进。

钱总表示，2020年是中奥追梦无锡的第10年，此次，中奥全新亮相，在无锡、江阴、常州就有6个项目在同时运作，并持续开拓苏南版图，6子共耀，必将划定锡常新未来！

无锡向北 通江达湖无缝接驳

无锡似乎是一座永远不会缺乏梦想的城市，从锡商的不断进取，到城市边界的不断拓展，此刻的无锡和中奥，正朝着梦的方向蓬勃生长。

自2001年，无锡布局大型城市发展战略，南起太湖、北至惠山，拉开了大无锡格局。如今，南进土地开发日益饱和，北拓成为发展的必然选择。无锡至江阴城际轨道S1号线已经正式开工，北起江阴城区外滩，南至堰桥站，未来更无缝连接地铁1号线，坐享双向城市发展，商业繁华、缤纷娱乐无缝连接，是锡澄融合贯通南北大走廊，

更是无锡下一个时代置业新机遇！

洼地热土 圆梦置业未来可期

锡城北望，商业、区域价值蓬勃待起，曾经是房价洼地的惠山新城也渐渐追上其它区域！将于5月14日开拍的高力地块起始楼面价达到12029元/平米，未来房价已是妥妥的2万+，不少购房者担忧：哪里才是安放他们的家？

其实敏锐的购房者已经发现，一些眼光超前的房企早已经看到锡城北部的市场前景，纷纷抢占先机，中奥地产便是如此！以远见探索城市北进入居高地江阴徐霞客镇，携中奥·光年、中奥·天悦湾，两大人居焕新之作，共同构筑锡北新版图，以高品质、低总价的洋房社区，为奋斗中的追梦人提供置业可能。目前，两个项目城市展厅已盛世公开，双星闪耀辉映无锡，与城市共澎湃！此刻我们都在努力奔跑，我们都是追梦人！

(戴琳)

Enjoy 中奥地产
快乐生活 综合服务商

6子耀锡常 时代正中奥

中奥地产 2020霞客双星 展厅盛大开放 恭迎品鉴



中奥光年 S1徐霞客站：轻轨洋房 6877 8888

中奥天悦湾 徐霞客镇 鑫城湖洋房 6877 6666

小字说明：本文为要约邀请，不构成任何意义上的要约和承诺，本公司对此不做任何保证，买卖双方的权利义务最终以商品房买卖合同约定为准，所有资料均以政府部门最终审批为准。本资料制作时间为2020年4月，本公司有权进行更新，敬请留意。